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ごあいさつ 

ＰＴＡ会長   

コロナの第 7波も収束しつつあり、街は 3年前の日常に・・・マスクを除き、戻っているようです。運動

会は親子ともに楽しい時間が過ごせたと思います。関係者の皆さま、ありがとうございました。市 P連、県

P連のイベントも予定通り開催の方向です。これで、社会の基本となる。人と人との繋がりが復活すること

を願っています。今度のフェスタが親、子どものコミュニケーションの機会を提供できることを願っていま

す。 

ところで、ロシアのウクライナ侵攻や安倍元首相殺害といった歴史の教科書に載るようなことが起きてい

るにも関わらず、私たちは毎日の食事や子どもの進学など日常を生きています。多感な子どもたちがどう受

け止めているか気になるところです。子どもたちと向き合う上で、社会情勢を少し自分事にしていく必要が

あるのではないでしょうか？ そうでないと子供たち将来について語り合えないのではないかと思います。 

 最近では、全てのことに正反対の意見が、信頼できるはずの大学教授や医者、政府の高級官僚から発信さ

れています。健康診断は無駄だ！という実績のある複数の医学者が言っているのを聞くと本当に訳が判らな

くなります。これからの『未来をを切り拓く・・・（文部科学省の学習指導要領改訂のポイント）』子どもた

ちに、保護者として出来ることは限られています。未来を切り拓く確かな資質・能力が何かなど誰も判らな

いのではないでしょうか？自分自身でも何が正解か、そして実は未来は予測不能で正解はない、という現実

のなかでは適確なアドバイスなどできるはずもありません。親としてできることは、子どもの安心できる港、

基地を提供することだけかもしれません。 

 

 

対外会議報告 

・８月２６日（金）～２７日（土） 日本ＰＴＡ全国大会山形大会 

・９月 １日（木）        大和市ＰＴＡ連絡協議会 第２回代表者会（オンライン） 

・９月 ２日（金）        健康教育研修講座『食育の推進について』（シリウス） 

 

 

運営委員会報告 

９月１２日（月）に第５回運営委員会、１０月３日（月）に第６回運営委員会が、各１６時より多目的室１

で行われました。 

 

会長より   ９月１２日 

日本ＰＴＡ全国協議会の全国大会で山形へ行ってまいりました。近年オンライン開催が続い 

       ておりましたが、今年はフル開催で、全国からＰＴＡ会長など８０００人ほどの参加があり

ました。堅苦しくなく、とても楽しい会でした。県Ｐ・市Ｐなどの研修会もありますので、

機会があれば是非参加してみていただきたいと思います。 

       

  

もう立ち止まってはいられない！ 
今こそ共に手を取り合おう！チームつき中！ 

 



 

 

１０月３日 

       運動会のお手伝いをありがとうございました。コロナ禍、人数制限有りでの開催は初めての 

       ことであり予期せぬこともありましたが、開催できたのはとても良かったと思います。今後

もイベントがありますが、制限を徐々に緩め、臨機応変に楽しんで行える方法を考えながら 

       開催していけたらと思います。 

 

校長先生より ９月１２日 

先日、地域の方からご連絡を受けました。つきみ野野球場の近くの交差点で、青信号の間に 

       渡りきれなかったご年配の方が居られたそうです。それに気が付いた中学生がさっと寄り添 

       い、手を引いて渡るのをお手伝いしていた姿を見たそうで、とても感心されたとのことでし 

       た。（教頭先生による代読） 

       １０月３日 

       半期が終わり折り返し地点となりました。「過去と他人は変えられない。未来と自分は変えら

れる」というお話を朝会で子供たちに伝えました。 

 

学校より   ９月１２日 

コロナウイルスの感染状況について、夏休み前に感染者数が非常に多くなり、夏休み中も罹 

       患したとの連絡を多数受けました。その時期に比べ、新学期になってからはだいぶ減りまし 

       たがなかなか０にはならず、細く長く続いている状況です。 

       夏休み中の部活動大会では、ベストメンバーでの参加が叶わなかった部もあったものの、棄 

       権することなく参加できました。ソフトボール部は関東大会に出場、有志参加の水泳も関東

大会に出場し、数々の賞を取ることができました。 

       運動会練習が始まりました。涼しい日もありますが、熱中症等なく無事に当日を迎えられた

らと思います。 

       １０月３日 

       皆さんのご協力により、運動会は大きな怪我や事故もなく開催できました。ありがとうござ

います。子供たちも運動会をやりきった感じが見られました。例年になかった人数制限など 

       経験したことのない状況の中、ご迷惑もおかけしたかと思います。反省も踏まえて今後の活

動に活かしていきたいと思います。 

       子供たちはこれから、中間テスト、文化発表会、合唱祭と行事が続きます。合唱祭は保護者

の皆様の参観希望を多数いただきました。 

       連絡といたしまして、前回の運営委員会以降、コロナ感染者・濃厚接触者は減ってきていま

す。感染予防対策をしながら過ごしていきたいと思います。 

 

★次回運営委員会は１１月１４日（月）１６時より 多目的室１で行われる予定です。 

 

 

 

 

運営委員会の中で、９月２５日に行われた運動会でのお手伝いの反省や気付いた点などを 

話しました。運動会当日は本部役員と委員会委員計３１名で、当日の受付、駐輪場整理、 

観覧入れ替えの際の声かけなどのお手伝いをさせていただきました。 

次年度の運動会をはじめ、 

このあと開催されるつき中フェスタ 

などでも活かせたらと思います。 

お手伝いをしてくださいました皆様 

ありがとうございました！ 

 

 

 

 

 



 

 

つき中フェスタで教室をお借りして 

【高校案内マップ＆高校パンフレットの配布  

～素敵な未来をみつけてみよう～】 

を開催します。是非お立ち寄りください！ 

日時：１０月２２日（土）つき中フェスタと同時開催 

場所：体育館棟１階 チャレンジルーム 

☆１学年委員会        ８月２９日 第５回委員会 

               ●各係決め ●茶話会担当決め、スケジュール確認 ●配布文書作成９ 

               ９月１２日 配布文書提出→本部・教頭先生の確認、事務室へ配布依頼 

               ＜今後のスケジュール＞ 

               9月 20日：文書配布 ９月２７日：申し込み締め切り １０月４日：申

し込み書回収・集計……各担当にて名簿作成・タイムスケジュール作成…

…１０月２９日：第 7回委員会にて最終調整 １１月７日：茶話会当日 

                                                                

               9月２７日 第６回委員会（ＬＩＮＥ） 

               ●運動会のお手伝いについての感想と意見 ●茶話会の進捗状況の確認 

 

 

 

 

 

 

 

☆２学年委員会        9月 5日 第 5回委員会 

               ●フェスタ前日・当日の担当決め ●高校マップの資料請求の担当する 

               高校決定→全４０校、１人４校ずつ分担し、各自でパンフレット請求の 

               電話→請求したパンフレットは事務室着 

                                                

               １０月３日 第６回委員会 

               ●高校紹介で、お願いしていた各校パンフレットが届いていたので倉庫へ 

               移動 ●当日の飾りつけのイメージを立て、レイアウトの相談 ●前日に 

               集まり会場準備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆３学年委員会        ６月２７日 第５回委員会 

               ●運営委員会報告 ●運動会、フェスタのお手伝い決め（運動会３名、フ

ェスタ５名）  

＜卒業対策の進捗状況および今後の活動方針＞ 

●記念品係→検討している品あり ●祝菓子係→夏休み中にお店を決める

予定 ●花束係→９月頃お渡しする先生方の人数確認、１０月頃発注予定 

                                                                                  

９月１５日 第６回委員会 

               ●運営委員会報告 ●卒業対策の進捗状況 ・記念品→商品デザイン検討 

               中、卒業証書ホルダー７月１９日発注済、１１月２１日納品予定 ・祝菓 

               子→検討中 ・花束→検討中（要先生方の名簿作成、スケジュール作成） 

               ●運動会、朝の声かけ運動、フェスタのお手伝い確認 

 

 

 

１１月７日（月）１６時～１７時に、多目的室１・２（体育館棟１階）で１学年の 

茶話会を開催します。先生や保護者の方々との交流、親睦の時間になればと思います。 



 

 

☆成人委員会         ７月１６日 第５回委員会 

               ●運営委員会報告 ●運動会、フェスタのお手伝い決め ●講習会の謝金 

               について相談 ●配布文書の流れについて最終確認 

                                                 

               ９月１７日 第６回委員会 

               ●運営委員会報告 ●運動会お手伝いの説明と確認 ●イベント参加者の 

               確認、返信作業 ●イベント当日までに準備するものの確認 

※今年度イベント、アンガーマネジメント講習『イライラに振りまわされ

ない子育て』は、１０月２日に無事終了しました。 

 

 

☆広報委員会         ８月１２日 第５回委員会（ＬＩＮＥ） 

               ●運営委員会報告 ●各担当の進捗報告 ●学校側に確認した、取材や掲 

               載写真についての注意事項を共有 ●今後の取材スケジュールと各ページ 

               担当の再確認 

                                                 

               9月１５日 第６回委員会（ＬＩＮＥ） 

               ●運営委員会報告 ●各担当の進捗報告 ●取材内容変更の共有、運動会 

               取材・ボランティア時の注意点確認 ●今後のスケジュールと各ページ担 

               当の再確認 

 

 

 

 

 

 

☆校外指導委員会       7月 13日 第１回朝の声かけ運動＆第５回委員会 

               ●運営委員会報告 ●朝の声かけ運動、防犯パトロール各担当より報告 

               ●運動会・フェスタお手伝い選出方法について 

               ８月 ６日 公所夏まつり（公所地区よりパトロールのお手伝い３名参加） 

               ８月１６日 運動会・フェスタお手伝い担当者決定（ＬＩＮＥにて） 

                                                 

               9月１４日 第２回朝の声かけ運動＆第６回委員会 

               ●運営委員会報告 ●朝の声かけ運動、防犯パトロール各担当より報告 

               ●運動会のお手伝いについて（内容、担当場所、配置確認） 

 

 

 

 

 

 

 

☆役員候補者指名委員会    ７月１２日 運動会・フェスタお手伝いをＬＩＮＥにて声かけ 

               ８月１９日 推薦状チェック依頼 

               ９月 ３日 本部役員との仕事内容勉強会→プリントの読み合わせをして 

               各役員の内容を確認 

               ９月１０日 推薦用紙・提出封筒印刷、ホチキス留め作業→配布（９月 

               ２２日提出期限） 

                                                

               １０月１日 推薦用紙の回収・開封・集計作業→回収４６６票（有効票・ 

               無効票含む） 

 

第４回朝の声かけ運動は１１月２２日（火）です。 

１学年委員・広報委員 ご協力お願いいたします。 

ＰＴＡ行事や学校行事に取材でお邪魔します。 

ご迷惑にならないよう頑張ります。ご協力お願いします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆フェスタ実行委員会     第４回運営委員会から第５回運営委員会までの期間は委員会なし 

                                                 

９月１８日 第６回委員会 

               ●フェスタの内容の確認・決定 〈広報〉案内状・案内図など 〈外交〉 

               美術部、吹奏楽部、青少年指導員、アクセサリー販売、菓子販売の内容確 

               認 〈備品〉会場で必要な備品等の確認、学校備品に対する『備品願』の 

               提出方法について→直接教頭先生にお渡し（コピーを本部担当へ） ＜会 

               計〉釣銭や発注数について 

               ・次回委員会までに、各グループ発注や購入確認などを進めていく 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆バレーボール実行委員会   ８月２７日 第５回委員会 

               ●運営委員会報告 ●新型コロナ感染対策の依頼 ●運動会、フェスタの 

               お手伝いの担当決め ●９月８日から始まるバレーボール練習日のお当番 

               担当決め 

               ９月 ８日 第１回目 体育館でのバレーボール練習 

               ９月１０日 「ＰＴＡ親睦バレーボール練習のご案内」配信準備→９月 

               １３日配信予定・９月２０日締め切り予定 

                                                  

               ９月１４日 第２回目 体育館でのバレーボール練習 

９月１７日 第６回委員会 

               ●運営委員会報告 ●バレーボール練習日の担当について→担当表配布・ 

               仕事内容の確認 

               ９月２２日 ●第３回目 体育館でのバレーボール練習 

               ●「ＰＴＡ親睦バレーボール練習のご案内」の回収→１７名参加申し込み 

               あり 

               ９月２８日 第４回目バレーボール練習 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

お知らせ  10月 15日（土）は校内が１日停電の予定です。（終了時間未定） 

ＰＴＡルームの照明をはじめ、印刷機器なども使えませんので、委員会活動や作業の 

ご予定がある方は、別日でのご検討をお願いいたします。 

                                                       編集：ＰＴＡ本部 

  

１０月２２日（土）つき中フェスタを開催いたします。 

ご来場をお待ちしております。 

市Ｐ連バレーボール大会の中止を受けましたが、予定していた 

練習日に練習を行います。 

１１月２日（水）１９時からの練習最終日に「校内大会」を 

開催します！ 

お忙しい中、推薦用紙の提出にご協力いただきありがとうございました。 

指名委員より電話にて依頼があった際は、ぜひ前向きにご検討くださいますよう 

ご協力よろしくお願いいたします。 


